



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO Nº. 01/2020

RETIFICAÇÃO 3 DO EDITAL DE ABERTURA

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA**, no uso de suas atribuições legais, através do **ÁGUIA – INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL E SOCIAL** faz publicar o Edital de **RETIFICAÇÃO 3 DO EDITAL DE ABERTURA** do Concurso Público 01/2020, que reger-se-á de acordo com a legislação pertinente, disposto neste edital e pelos comunicados pertinentes acerca do(s) cargo(s) a que se inscreveu.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. LEIA-SE:

5.1.2. Prova Prática para os cargos de **Agente de Serviços de Calceteiro, Agente de Serviços de Cozinha, Agente de Serviços Gerais, Atendente de Creche, Borracheiro, Carpinteiro, Eletricista, Mecânico, Monitor de Artes, Motorista, Padeiro, Pintor e Serviços Gerais de Obras**, de caráter eliminatório, a ser realizada e avaliada conforme estabelecido no **Capítulo VIII**, deste edital na qual buscará avaliar o desempenho do candidato na execução de tarefas específicas do cargo.

1.2. LEIA-SE:

2.1. Os demais itens e disposições do Edital nº 01/2020, suas retificações e comunicados, permanecem inalterados.

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1. É de responsabilidade do candidato acompanhar as atualizações acerca dos comunicados, Instruções e editais pertinentes ao Concurso Público supra citado.

Itaporanga, 13 de março de 2020

COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO
INSTITUTO ÁGUIA